

# 拿到工程款后与人畅饮出车祸

## 一男子酒驾三轮摩托车撞护栏侧翻,头部手臂受伤严重

本报3月9日讯(记者 徐艳 通讯员 耿军) 在岚山打工的刘某,喝了酒后驾三轮摩托车上路,不幸撞向护栏上侧翻。岚山王家海屋边防派出所民警快速反应,及时救助了受伤的刘某。刘某因头部和右胳膊受伤严重,目前还在接受治疗。

3月7日下午,在岚山王家海屋边防派出所南100米处,一骑三轮摩托车的男子撞向马路中间的护栏后侧翻,驾驶员被卡动弹不得,请求救助。接到110指挥中心指令后,得知警情就发生在派出所附近,王家海屋边防值班民警立即先行跑步到现场,后续警力携带装备再赶往现场。

值班民警到达现场后发现,肇事三轮摩托车由于冲击力过大,已经严重变形,挡风玻璃粉碎,前轮、左后轮爆胎。驾驶员身上散发着一股酒气,被卡在护栏与三轮摩托车之间动弹不得,已陷入昏迷状态。而三轮摩托车油箱还正漏油,如果遇到明火情况将十分危险。

由于事故发生在沿海路,属于交通要道,来往大型运输车辆较多。另外,当时已经起雾,视线较



民警对受伤人员进行施救。

差。为最大限度降低车祸带来的损害,防止发生二次事故,民警在车祸现场后200米处设置了警示标志,并疏散了附近围观的群众。随后,民警上前询问受伤者能否动弹,得到肯定回答后,民警立即拨打120将受伤者送往附近医院。

据了解,驾驶员姓刘,是到岚山打工的黑龙江人。车祸当天他刚

在涛雒镇完成了一个装修工程,工程款也到手了。刘某高兴之余,便与人喝了一斤多酒,之后驾三轮摩托车从涛雒镇往岚山赶。

事后,刘某的家属从医院打来电话向民警表示感谢。目前,刘某由于头部和右胳膊受伤严重,正在接受进一步治疗,案件也在进一步处理当中。

## 宾馆检查发现4人吸毒 民警顺藤摸瓜抓获贩毒分子

本报3月9日讯(记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊) 昭阳路派出所民警近日在对辖区福海路上的两家宾馆进行集中检查时,抓获了四名吸毒人员,随后民警顺藤摸瓜将贩毒人员李明(化名)抓获。

2月28日晚上,昭阳路派出所对辖区内宾馆进行了集中检查。当晚8点左右,民警在对一宾馆进行检查时,在一房间内发现了吸毒工具。在对房间内的两名男子现场进行检测后,民警发现检测结果均呈阳性。民警

在对另一宾馆进行检查时,又发现了两名疑似吸毒人员,经检测也呈阳性。

其中一名吸毒者交代,他们所吸食的是“冰毒”,是从一名男子手中购买,并告知该男子在兖州路一宾馆。根据吸毒者提供的线索,民警于3月1日凌晨1点,将贩毒嫌疑人李明抓获,并当场搜出“冰毒”八袋,共3.2克。

目前,四名吸毒者已被行政拘留,并被处罚款2000元;贩毒嫌疑人李明已被刑事拘留。

## 安利益之源杯 世界女子撞球赛落下帷幕

2014年3月2日,“2014安利益之源杯世界女子花式撞球公开赛”决赛在台北举行。中华台北选手周婕妤以11比8战胜英国选手凯莉·费雪获得冠军,这是她第三次捧起冠军奖杯。中国大陆选手陈思明和菲律宾选手卢碧林-艾米特获得第三名。2007年问鼎冠军的九球天后潘晓婷则被小组赛时遭遇的卢碧林-艾米特“复仇”,无缘八强。

中国大陆此次共有7人参加本届安利益之源杯正赛阶段的比赛,她们中有6人晋级到24强的单败淘汰赛,其中韩雨和付小芳直接以小组第一的身份晋级16强,潘晓婷、刘莎莎、陈思明和夏雨滢也分别以小组二

三名的身份晋级。不过在随后的抽签中,潘晓婷和刘莎莎、陈思明和夏雨滢都在24进16的比赛中上演德比战。最终,首次参赛的夏雨滢在与陈思明的德比战中憾负,无缘16强。韩雨4-7负于日本选手河原千寻。

作为目前台湾最具国际影响力的大型赛事,“安利益之源杯世界女子花式撞球公开赛”1998年由安利(台湾)赞助开办,已连续举办16年。2013年,为推广旗下经典家居科技产品——益之源净水器,安利公司将赛事更名为“安利益之源杯世界女子花式撞球公开赛”,并将冠军奖金增加至人民币21万元,成为女子撞球领域世界最高冠军奖金的赛事。

## 分手后求复合不成,日照一男子做出糊涂事 索千元饭费遭拒,将女友摔下2楼

本报3月9日讯(记者 徐艳) 3月3日晚8点50分,24岁的女子小丽(化名)被人从日照某工厂宿舍的二楼抛下,造成鼻骨和右手腕骨折等处骨折。经警方调查,小丽竟是被刚分手的男友迟某从楼上抛下,目前迟某已被刑拘。

警方调查,小丽在认识迟某之前,有一个男友小鹏(化名),但家里反对他们两人在一起。2013年底,小丽经人介绍,与迟某相识并交往。在此期间,两人吃过两次饭。今年3月,迟某再次约小丽出

来见面时,因一直心系小鹏,小丽想与迟某分手。听到小丽突然提出分手,迟某心里委屈又不满。

3月3日晚8点多,喝得醉醺醺的迟某来到日照某工厂职工宿舍二楼找小丽,交谈后见复合无果后,迟某便向小丽索要两次吃饭的费用共计1000元左右,被小丽拒绝。

“当时小鹏和小丽的两个朋友都在宿舍内,所以小丽就和迟某在阳台商谈。”民警说,谈了不长时间,两人就吵了起来。

争吵中,情绪失控的迟某突然

将站在阳台边上的小丽往楼下推,见小丽一直使劲踩着地,迟某便抓住小丽的两条腿直接将小丽掀到楼下。见此情况,小鹏立即打电话报警。

“二楼阳台离一楼的水泥地面5米多高,伤者小丽脸部朝下摔了下去。送医后经检查,小丽的鼻骨和右手手腕骨折。”办案民警说。

“迟某的行为非常恶劣,目前因涉嫌故意杀人未遂已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。”民警说。

## 裕升·大唐华府 VIP 卡盛大发放

3月8日,由山东裕升置业有限公司开发的裕升·大唐华府一期VIP卡发放活动在广大置业者的殷切期盼中隆重拉开帷幕。

初春微凉的清晨,刚刚落成的接待中心广场人头攒动,彩旗飘舞,现场的隆重热烈的氛围,吸引了众多置业者及广大市民的关注。不到7点,置业者们便早早的来到活动现场排队办理VIP卡,整个活动现场人声鼎沸,一派火爆景象。前来咨询的客户络绎不绝,工作人员应接

不暇,项目置业顾问热情耐心地为客户一一解答。

裕升·大唐华府如此受欢迎,源于开发商优质的信誉和超前的大服务理念及实践;源于项目地处大石臼商圈核心位置,且地处龙脊之地,交通便利、配套完善;源于5万平米新玛特购物中心与2万平米金街完美结合的商业综合体;源于本区域珍稀11层小高层产品;源于优异的全明通透、布局合理的户型设计;源于集购物、

餐饮、休闲、娱乐、入学为一体,尊享一站式完美都市生活体验的规划设计理念。

据悉,裕升·大唐华府此次推出7栋楼共六百余套房源,户型面积在76-170平米之间,以满足不同购房者的需求。活动期间,凡是办理VIP卡的客户均可享受开盘特别优惠,并获赠精美礼品。

随着VIP卡的火爆发放,裕升·大唐华府将继续为广大客户呈现更多精彩!



## 长信·书香河畔工程 进展如火如荼

一年之计在于春,长信书香河畔项目建设工地现场一片繁忙景象,高高耸立的塔吊,来回穿梭的砼车,钢筋施工区的电焊火花和施工人员的哨子口令声聚成了一幅最美的施工图案。据施工单位技术人员介绍,为了切实做到百年大计质量为先的建筑质量要求,施工单位和长信房产协商,在寒冬腊月季节停止施工,以避免因为严寒温度情况下盲目施工赶工期而出现施工质量问题。随着天气转暖,各施工单位抓住施工大好季节,科学调度,抓班抓点,努力向前赶着工期力争保质保量按期完成建设任务,给广大业主一个完美的答案。



## 今日注新鲜血液,明日增团队活力 ——日照港安保中心举行新员工入职培训



(本报讯) “昨天你们戎装在身保卫的是伟大祖国,今天你们来到港口工装在身,职位变了但是我们的职责没有变,大家一定要把部队的优良传统带到港口来,尽快转变角色,在本职岗位上勤奋学习,再创辉煌。”在日照港安保中心2014年新入职员工培训开班会上,中心领导语重心长的说道。

为认真落实新入职员工岗前三级培训教育,确保新入职员工尽快适应新的岗位要求,近日,安保中心组织2014年新入职员工进行为期一周的岗前培训,27名退伍、转业军人参加了此次培训。培训内容主要涉及港口文化、职代会精神、劳动纪律、港口安保知

识、职业道德教育、执勤训练、岗位职责以及应急处置等多方面。

“在部队我是优秀士兵,今天在新的工作岗位上我将恪尽职守,不断树立港口安保的良好形象,争当优秀员工。”参加培训开班会后新员工吴晓勇告诉笔者。

据了解,此次培训的课程设置内容广、要求严;培训结束后,还将组织综合考试,根据考试成绩进行选岗。培训过程中,安保中心从领导到科室负责人都要全程参与授课,确保培训取得实效。

参加培训的新入职员工辛政表示:安保工作看似平凡,但责任重大,我们已经做好了迎接挑战的准备,在新的岗位上一定发挥聪明才智,不断锤炼自己,牢记港口安保使命,打造坚不可摧的安保壁垒! (通讯员 黄新安)